



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА

**Н А К А З**

05 вересня 2024 р.

м.Київ

№ 375

*щодо проведення інструктажів  
з безпеки життєдіяльності для здобувачів освіти*

На виконання «Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти з метою збереження життя й здоров'я учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 р. № 1669 та «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах, установах, організаціях, підприємствах, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.04.2006 р. № 304, з метою збереження життя й здоров'я учасників освітнього процесу,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити і ввести в дію «Програму вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності для здобувачів освіти» (додаток 1).
2. Деканам факультетів, директорам інститутів організувати проведення:
  - вступного інструктажу для здобувачів освіти перед початком навчальних занять один раз на рік, а також при зарахуванні або оформленні до Університету. Запис про вступний інструктаж робиться на окремій сторінці журналу обліку навчальних занять або в окремому журналі (додаток 2), який зберігається в деканаті/інституті. Рапортом про проведену роботу до 13.09.2024 р. прозвітуватися проректору з

науково-педагогічної роботи (адміністративно-господарська діяльність)

Ростиславу ДРАПУШКУ;

- первинного, позапланового, цільового інструктажів, відповідно до Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти з метою збереження життя й здоров'я учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 р. № 166, з реєстрацією в журналі, відповідно до додатку 3.

3. Відділу охорони праці зареєструвати «Програму вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності для здобувачів освіти» у відповідному журналі, надавати методичну допомогу.
4. Канцелярії Університету довести вимоги цього наказу до відомих деканів факультетів, директорів інститутів.
5. Контроль за виконання цього наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи (адміністративно-господарська діяльність) Ростислава ДРАПУШКА.

**РЕКТОР УНІВЕРСИТЕТУ**

**Віктор АНДРУЩЕНКО**

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з науково-педагогічної роботи  
(адміністративно-господарська діяльність)

Ростислав ДРАПУШКО

Проректор з навчально-методичної роботи

Роман ВЕРНИДУБ

Начальник центру безпеки життєдіяльності

Ігор ГАМУЛА

Начальник відділу охорони праці

Наталія БЄЛЯЄВА

Начальник юридичного відділу,  
уповноважений з антикорупційної  
діяльності

Геннадій РАШКОВСЬКИЙ